
tetős szenKkEszTő 

sfél esztendő 
áról számolt be a Katolikus Nép- 

timisoarai egyházmegyei köz- 

al a csendes szerénységgel, mely 
ét is jellemezte. Ez nem a célkitü- 

való szerénységet jelenti, hanem 

éget az eszközök alkalmazásában és 

ények elbirálásában. Eredmények? 
eredményekről beszélni ilyen rövid 

és annak a közömbösségnek a kö- 

mely ma a lelkeket általában 

EÉs szabad-e gyors eredményeket 

r, amikor küzdeni kell olyan fe- 

ség ellen, mely igen sokakat, akik 

atottak lehetnének az ügy szolgála- 

Mni, visszatart a munkába való bele- 

dástól? Sokat kell még dolgozni a 

nyezőknek, amig majd arról beszél- 

hogy ime kollektiv munka fo- 

lert ez az intézmény nem akart és 

kar uj néven rózsafüzéregylet, kon- 

, dogmákat hivő és védő, mexikói 
Ényeket sirató gyülekezet lenni, ha- 

hegyházi és világi személyek együtt- 

ől fakadó azon munka vállalásá- 

: nem riad vissza sem az erkölcsi, 

szociális problémák felfedésétől és 

nemcsak megállapitani és azután 

aként kerülgetni akarja, hanem 

is mer velük és bármilyen geny- 

zkosak i is sokszor a feltáruló 

ke 
lek vő 

1 hozzájuk nyulni is van bátorsága. 

annak társadalmunknak ilyen elha- 

üszkösödő sebei. És ha minden nem- 
tten éktelenkednek is ilyen fekélyek, a 

tkisebbségi sorsban élő magyarság, itt 

ágban szórványokban tengetve életét, 

ttan szükségét mutatja az emberi 

Iselésnek is. Nem hitbuzgalmi egyesü- 

Katolikus Népszövetség és ha arra is 

hogy a hitben van minden végső vi- 

. a földöntuli dolgok jelentőségéről 

m. / ledkezik meg, törődik az emberek földi 

1 a és igényeivel is, mert a földöntuli 

! is csak a földi lét minden szépségén 

! noruságán keresztül lehet jutni. 

cazegyház tanitja: ez az élet csak tor- 

orszásnak. Tornáca azonban a 

is. És soha senki nem tanitotta és 

ithatja, hogy a jelenvaló életnek po- 

k ke.l lennie, ha el akarjuk érni a tul- 

menyországot. Az idők megneheze- 

árása közepette is könnyithető az em- 

sorsán és ennek a könnyitésnek a fel- 

t vállalta a Népszövetség. És bár a 

cizmus egyetemessége és nemzetek- 

m e révén szeretettel volt kész keb- 

I 
1 

zkel 

lelni minden nemzetiségü testvérét, 

üzéseiben nem tántoritotta meg az a 

yásától mentesen bekövetkezett adott- 

hogy munkássága a katolikus magyal- 

korlátozódott. Az idefejlődés okának 

N 5 kozatainak összetüggése és ezekn 

ilágitása arra marad, aki majd valam 

ek a kornak történetét, ezen történet 

sának minden ható tényezőjével meg-
 

A munka szempontjából ez a szétvá- 

csak előnyös, amint az eddigi rövid 

a visszatekintő tapasztalat igazolja. A 

nagy bánsági katolikus nemzetiség 

elkerülhetetlenül 

ásokra vezetett volna és bár semmi 

ssége semmiféle nemzeti politikummal 

n, politikai divergenciákra adott vol- 

imat. Ennek a felismerése vezette bi- 

.
 

etes munkavállalása 

ára a csehszlovákiai püspöki kart, ami- 

vuUcHETIcH ENDRE 

özös egyetértéssel elhatározta, hogy 

nemzet számára a katolikus akció 

szerveztessék meg, külön tartomán
yi 

17. SZAM 

Az angol világbirodalom feje, 

VGyörgy király még mindig halálos 

petegen fekszik a sandringhami kastély- 

ban. Állapotában javulás nem állott be és 

orvosai nem tartják kizártnak a katasz- 

trófa bekövetkezését. Anglia népe ag- 

gódva lesi a Sandringhamból érkező hi- 

reket. A hivatalos orvosi jelentéseket 

Londonban a buckinghami palota kapu- 

jára függesztik ki és ezért a palota előtt 

állandóan ezrekre menő tne várako- 

uj hirekről. 

Sandringham városában is állandóan 

nagy tömeg várakozik a kastély környé- 

kén. Londonból naponta valóságos za- 

rándoklat hömpölyög Sandringham felé. 

Vasárnap hajnalban az össze- 

Az európai államfők táviratilag és te- 

lefonon is egyre érdeklődnek György ki- 

rály állapota iránt. Tegnap Horthy Mik- 

lós magyar kormányzó intézett táviratot 

a beteg királyhoz. Ebben ama kivánsá- 

gának adott kifejezést, hogy egészsége 

minél előbb álljon helyre és uralkodói ál- 

dásos munkásságát ismét folytathassa. 

Hétfőn délben a király állapotáról or- 

vosi jelentést adtak ki. Eszerint változás 

nem állott be. A láz csökkent, amit ja- 

vulásnak tekintenek. 

A királyné péntek óta állandóan 

férje betegágyánál tartózkodik 

sÁusác! 
"WaGYAR NAPILAP 

Az angol királyné péntek őta 
mindössze öt órát aludt 
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gyült tömeg térdenállva imád- 
kozott a király egészségéért. 
Szombat óta oxigéninjekciókat 
adnak a királynak, hogy ezzel 

szivét erősitsék. 

A királyi udvartartás arra kérte a Sand- 

ringham körüli kórházakat, hogy folyto- 

nosan tartsanak készenlétben oxigéntar- 

tályokat és azokat szükség esetén a kas- 

télyba lehessen vinni. Vasárnaponkint 

rendes körülmények között a London és 

Kigslynn között közlekedő vonatok reg- 

geltől délután egy óráig az istentisztelet- 

re való tekintettel nem közlekednek. Most 

azonban intézkedés történt, hogy ezen a 

vonalon óránkint közlekedjék egy-egy 

vonat, mert esetleg orvosságot kell vinni 

rajta a nagybeteg uralkodónak. 

többet nem aludt. 

Ott vannak a királyi család többi tagjai 

is, A kenti herceg feleségének betegsége 

miatt eddig nem jelenhetett meg a san- 

dringhami kastélyban, tegnap délután 

azonban feleségével együtt különvona- 

ton megérkezett oda, noha a hercegné 

állapota még mindig sulyos. A glouces- 

teri herceg, akinek torokgyulladása van 

és akit orvosai eddig óvtak az utazástól, 

tegnap délután automobilon, felesége 

kiséretében elindult Sandringham felé. 

Fele uton azonban felesége kérésére 

visszafordultak, mert a hercegné attól 

tartott, hogy a nedves idő miatt férjé- 

és az egész idő alatt öt óránál 

A haldokló királytól rég 

Tegnap délben a sandringhami palotá- 

ban koronatanács volt. A koronatanács- 

va Macdonald, Hailshem és Simon mi- 

niszterek megérkeztek Sandringhamba. 

A tanácskozás a a betegszobával szomszé- 

repvivését is vátlalja a Népszövetség és 

nek állapota rosszabbodhatik. 

enstanács 

vette át az uralkodást 
dos teremben folyt le, amelynek ajtaját 

nyitva hagyták, hogy a király figyelem- 

mel kisérhesse a tanácskozás lefolyását. 

A tanácskozás befejezése után a 

kodó elé terjesztettek és aláirá- 

sát kérték. A király ágyban 

fekve irta alá a határozatot. 

A koronatanács után a miniszterek 

együtt ebédeltek a királynéval, majd 

visszautaztak Londonba. Délután rövid 

időre a walesi herceg is Londonba ment, 

ahonnan azonban hamarosan visszatért. 

A koronatanácson elhatározták, hogy 

a király betegsége idejére régenstaná- 

csot neveznek ki. Ennek tagjai ugyan- 

azok, akik a király 1928. évi betegsége 

idején is vezették az államügyeket. 

A régenstanácsban résztvesz a 

királyné, a walesi, a yorki, a 

hozott határozatokat az ural- 

hivőserezének társadalmi kérdéseit szintén 

nyét az erdélyi és bánsági püspökök is, akik 

hiveik egyik részének nemzettestéhez tartoz- 

nak, de hivatásuknál fogva egyformán fő- 

ai tiségü hiveiknek. A 

Katolikus Népszövetség társadalmi 

dl 

valláserkölcsi alapon társadalmi pro- 

blémáival a katolikus magyarságnak foglal- 

kiában a püspöki kar a katolikus akciót 
is 

nemzetiségek szerint vezeti, akkor még ért- 

sokkal. Nálunk a a katolikus akció sze hetőbb,ha a Népszövetség a katolikus erti
z 

- 

igy a helyzet azonos Ha a szétválasztá ti alapon igyekszik megoldani. Hiszen 

szükségét feli rték a hszlovákiai püs- ma már mindenki tisztában van vele, hogy
 a 

pöl k, akik Kivétel nélkül cseh és tót nemze- nemzetkisebbségi probléma nemcsak 

tiségüek, ugy bizonyára belátják ennek el
ő- nemzeti, hanem társadalmi kérdés is, 

egyesület elsősorban, amely katolikus 

kozikelsős orban. És igy ha Csehszlová- 

mely elől a Nepszövetség, mint társadalmi 

egyesület, sem térhet ki. A Népszövetség ti- 

misoarai egyházmegyei szervezete tehát az
 

ezen egyházmegye területén élő katolikus 

magyarok szervezete és mint ilyen bizo- 

nyára felfol tt várak kat Eolt a ma- 

gyarságban. Hogy ezen várakozásoknak 

megfelelhessen, szükség van valamennyi ka
- 

tolikus magyar csatlakozására. Mert az ed
- 

digi munka csak a talajt készitette elő és 

leverte azokat a püótákat, amelyben a nép- 

gloucesteri és a kenti herceg, 

Macdonald lordkancellár, Bald- 

win miniszterelnök és a cante- 

burgi érsek. 

Délután öt órától a betes 
ereje egyre syengült 
Hétfőn délutám öt óra és negy- 

ven perckor ujabb orvosi je- 

lentést adtak ki, amelyet a ki- 

rály három kezelőorvosa irt 

alá, Ez a jelentés ugy szól, 

hogy a király erői egyre ha- 

nyatlanak. 

Az orvosok arra törekszenek, hogy a 

beteg szivét kiméljék. Leginkább csak 

langyos tejet adnak neki. 

Fontos tényezőnek tartják azt, hogy 

tegnap Sandringhamban sütött a nap. 

A déli órákban kinyitották a betegszoba 

ablakát és az uralkodónak a beáramló 

napsugaras levegő láthatólag jól esett, 

Ejjel félegy órakor jelentik: Ma 

este 9 óra 15 perckor három orvos 

aláirásával komünikét adtak ki 

amely szerint György király élete 

békésen közeledik végéhez. 

eeesee- 

ellenfele és nem tagadója sem a hitbuzgalmi 

egyesületeknek sem pártoknak, de ezekev 

kivül vagy ezek fölött áll, céljaikat nem ke 

resztezi, munkásságukat nem akadályozza 

sőt talán sok tekintetben kölcsönösen kiegé 

szitik egymást. Szükséges volt ezeket leszö- 

gezni azért, hogy ujabb és ujabb rétegek is 

megismerkedjenek a Katolikus Népszö 

ség akarásaival és azért is, mert olyan ered. 

ményeket várunk a bánsági kezdet másfél 

esztendeje után, amelyeket valamikor 

kebb hazánk történetében bizvást uj ko 

kezdetének mondhatnak majd. Ha megles 

türelem, a kitartás és a megérté azok r 

ről, akiknek számára ez a megértés hi 

és kötelesség is, akkor az eredményelk 

szövetségi palotának fel kell épülnie. Nem 
foguak elmaradni 

. 



Öt 
az al 

Abessziniában a háboru tovább folyik. 
A harci zajba belecsendülnek abesszin és 
olasz részről a különböző jelentések és 
egyben a cáfolatok. Az abesszinek leg- 

utóbb hivatalos jelentést adtak ki arról, 

hogy az olasz repülőgépek Waldin fa- 
lut bombázták és felgyujtották az ottani 

angol Vörös Kereszt-kórházat is. Az ola- 
szok ezt a hirt megcáfolták. Az abesszin 
főhadiszállás Dessieben ezzel kapcsolato- 

san most ujabb jelentést adott ki, amely- 

ben rámutat arra, hogy 

az olasz repülőgépek igenis bom- 

bázták az angol Vörös Kereszt- 

kórházat és ez alkalommal a be- 

tegek közül harmincat, az 

ápolészemélyzetből pedig hatot 

öltek meg. 

Ugyancsak cáfolják azt az olasz forrás- 

ból származó hirt is, hogy az abesszin 

császár elhagyja a főhadiszállást és visz- 
szatér Addis Abebába. A császár tovább 
is Dessieben marad és ott várja be a 
Népszövetség döntését a keletafrikai kér- 
désben. 

Chertock amerikai bankár, aki né- 

hány hónap előtt az abesszin császártól 
ányakihasználási engedélyt kapott, 

francia ujságirók előtt kijelentette, hogy 

Abesszinia amerikai bankárok- 

tól öt millió dolláros kölcsönt 

kap. 

(A tárgyalások már annyira előrehalad- 

tak, hogy a császár egy hónapon belül a 

énzt kézhez is kapja. A kölcsön folyósi- 
tása a császárnak lehetővé teszi, hogy 

annak nagy részét háborus célokra for- 

ditsa. A többi részét különböző beruhá- 
kásokra nasználják fel. 

Rómában tegnap ujabb harctéri jelen- 
tést adtak ki. Eszerint 

Giraziani tábornok csapatai ül- 

dözik Desta herceg menekülő 

csapatait, amelyek vadul fut- 

nak. Graziani serege elfoglalta 

a Dolotól kétszázharminec kiló- 

méter távolságban fekvő Filtu 

községet. 

Az olasz csapatok a Veddi és Gesztro 

folyók mentén haladnak előre. Az olasz 

repülőgépek erős tevékenységet fejte- 
nek ki. A felderitő szolgálat Makale kör- 
nyékén is folyik. 

Addis abebai jelentés szerint az olasz 
repülőgépek most már nemcsak bombá- 

kat, hanem nagy számban röpcédulákat 
is dobnak le. A röpcédulákon az olaszok 

hangsulyozzák, hogyha bombáik tem- 
plomokat is döntenek romba, az mindig 
csak a véletlen müve és soha nincs ab- 
ban szándékosság. Igérik, ha helyreáll a 
béke, akkor felépittetik mindazokat a 
templomokat, amelyeket az olasz pilótát 
most elpusztitanak. 

Az olasz kormány részéről Mussolini 
tegnap táviratot intézett a Vörös Ke- 
reszt egyesületek genfi nemzetközi köz- 
pontjához. 

millió dollár köl 
esszin császár amerikai 

bankároktól 
Hangsulyozta, hogy Olaszor- 

szág bármikor hajlandó magát 
vizsgálatnak alávetni az ellene 
emelt vádak ügyében. Rámutat 
arra, hogy az olasz repülők 

szándékosan egyetlen egyszer 

csönt kap 

kórházat. 
Rómában tegnap Mussolini kihallga- 

táson fogadta Stein szovjetorosz köve- 
tet. A kihallgatás a keletafrikai esemé- 
nyekkel áll kapcsolatban. 

khkontingeontálási 

a hamis 
A kontingentálási hivatalnál leleple- 

zett visszaélések ügyében a vizsgálóbiró 
befejezte az előzetes vizsgálatot és az 
iratokat visszaküldte a fővárosi ügyész- 
ségnek, amely elkészitette a vádiratot. 
Az ügyészség vád alá helyezte Nicolau 
Antont, a behozatalt szabályozó hivatal 
tisztviselőjét, akit okirathamisitással és 
vesztegetési pénzek elfogadásával vádol. 
Nicolau megfelelő összegek ellenében kö- 
zölte a kereskedőkkel, hogy milyen ha- 
mis adatokat irjanak be a behozatali en- 
gedély iránt beadott kérvényükbe. Ez- 
............ 

........... 99898Eseseeeeee 

hivatal tisztviselője 
kítanitotta a keveskedőket, hogyan opeváljanak 

adalokhal 
láltal megtévesztette a bizottságot és a 
kereskedők sok esetben nagyobb kvótát 
kaptak a behozatalra, mint amennyi ne- 
kik járt volna. Vád alá helyeztek még 
JosefsohnI., Halmas István és 
Hartmann Lajos kijárókat, akik a 
kereskedők által aláirt kitöltetlen nyilat- 
kozatokban hamis adatokat vezettek be. 
Végül vádat emeltek IezigsohnI. ke- 
reskedő ellen is, aki hasonlóképpen cse- 
lekedett. Az ügy másik négy gyanusitott- 
ja ellen az eljárást megszüntették. 

:.:. 

A gheorghista párt Miscareaecimü 
hivatalos lapja feltünéstkeltő cikket kö- 
zöl, amely szerint a durostori prefektu- 
rán leleplezett visszaélések megvizsgá- 
lása során átnézték az utlevelek kiadá- 

sáról vezetett kimutatást is. Ekkor meg- 

állapitották, hogy hét kiadott utlevélnek 
nyoma veszett. Az első három utlevelet 

1934 szeptemberében, mig a másik né- 
gyet ugyanazon év novemberében adták 
ki, Lehetséges-e - kérdezi a lap -, 
hogy az utlevelek kiadatásának időpont- 
ja véletlenül előzte meg néhány héttel a 
1991 esgeee 

Gyanus körülmények között 
adtak ki a durostori prelekturán 

hét utlevelet 
Marseilleben elkövetett merényletet. A 
hét utlevél közül néhányat a fővárosi 
Majestic-szállóban adták ki gyanus kö- 
rülmények között. A lap nyilván arra 
céloz, hogy a marseillei királygyilkosok- 
nak esetleg Romániában is lehettek segi- 
tőtársai. A Miscarea ugyanakkor azt is 
követeli, hogy vizsgálják meg, vajjon a 
rendőrvezérigazgatóság megkapta-e a 
durostori prefekturától az elmult évben 
kiadott utlevelek kimutatását, mert ha 
ez nem történt meg, akkor különböző 
gyanusitásnak van helye. 

................................. 

Négyszázezer leit csalt Hi 

Krepillstván, aki jelenleg harminc- 
két esztendős, néhány év előtt még az 
erdélyi Borsec fürdőhelyen mint posta- 
mester müködött. 1934-ben nyári sza- 

badságát szülőfalujában, a timismegyei 
Recas községben töltötte és a sors össze- 
hozta Tasch György kereskedővel. 
Taschnak legfőbb vágya volt, hogy üzle- 

tének emelése céljából trafikengedélyt 
kaphasson. Ugy gondolta, ha dohányt és 
gyufát árusit, ugy az emberek mindjárt 
mást is vesznek. Tervéről sokat beszélt 
Krepil Istvánnak, aki megigérte, hogy 

előkelő összeköttetései segitségével meg- 
szerzi neki a trafikengedélyt. Olyan cél- 

zásokat tett azonban, hogy ez nem lesz 

minden anyagi áldozat nélkül lehetséges, 

amit Tasch természetesnek is talált. Kre- 
pil ettől fogva kisebb-nagyobb összege- 
ket vett fel Taschtól és a pénzzel mind- 

estegórakoral.ker. 

Kat. Ifjusági Egylet 

eny bánsági kereskedőtől 
d favasz neslamesler és azulán 

küllöldre szökült 
annyiszor Timisoarára utazott, hogy ott 
- mint mondotta - az ügyben közben- 
járjon. Mikor nyári szabadságának le- 
telte után visszament Borsecre, onnan is 
gyakran visszatért Tasch kereskedőhöz, 
aki lassankint négyszázezer leit adott át 
neki. 
Tasch végül is látta, hogy Krepil be- 

csapta és feljelentéssel fenyegetőzött. 
Krepil erre megszökött Borsecről, előbb 
azonban magához vette a posta hivatalos 
pénzét is. A csendőrség meginditotta 
kézrekeritésére az eljárást, amely ered- 
ménytelen maradt. Egy Berlinbe szakadt 

zásu magyar segitségével azonban kitu- 
dódott, hogy Krepil Németországba szö- 

PappházyJenőnevü recasi szárma- 

kött és azt adta ott elő, hogy politikai 
üldözés miatt volt kénytelen Romániát 

i selymek 
báliruhák.. 

Vetauc matesseline 
eredeti í 

I
I
I
I
I
I
 

Timisvara, d. Ferdinand 7 dioyási 
A A IKAATI II 

Rendkivüli választék csak 

MIMI 

megtudták, hogy Krepil merre 
megküldték Németországba az ell 
adott körözést. A szélhámost 
Münchenben letartóztatni, ahonn 
Timisoarára hozták. Krepil Istvá 
leg a helybeli ügyészségi foghá 
és ott várja be további sorsát. 

közgyülése 
A Katolikus Népszövetség tin 

egyházmegyei központja vasárna 
előtt tartotta meg közgyülését a 
rületi katolikus elemi fiuiskola nas 
mében. A közgyülést Ma rtzy M 
elnök nyitotta meg, Visszapillantás 
tett arra a másfél évre, amely a K 
kus Népszövetség ujraalakulása ó 
telt. Az eddig elért eredmények ner 
bátorságot adnak a további man 
hanem egyenesen kötelességgé teszi 
A jegyzőkönyv vezetésére fel 
Oberst Zoltán dr. ügyvédet, h 
tőknek pedig Horváth Antalt 
vegy Podhorszky Lajosnét. 
Rajka Géza dr. a Katolikus Nél1 

vetség munkájáról számolt be. Kre 
Gyula a pénztárosi jelentést olvast 
majd F o dorJózsef központi pap 
munkatervéről beszélt, melynek e 
dü feladatául az eszmei tartalom 
lyitését jelölte meg. Martzy Mih 
szavával a közgyülés véget ért. 
A Katolikus Népszövetség III. kel 

kél 

tott beszédet. Utána Weber Mil 

évi jelentést olvasta fel. Schn 

beszélt, majd különböző jelentések 
hangzása után Vuchetich mza 
a Katolikus Népszövetség társelnök 

Pejacsevics János, a II. k 
Katolikus Ifjusági Egylet elnöke, 
Páter Norbert hbeszéltek még. 

get, mindvégig 

elhagyni. Amikor a román hatóságok 



vármegyei ügyész. Mihai Va- 

volt vármegyei ügyész, akit 

hul-mare községbe királyi köz- 

k neveztek ki, lemondott állá- 

elyébe a vármegye állandó vá- 

ya Gaspar George ügyvédet 

g. Gaspar George, aki lugoji 

su, régebben a munkaügyi mi- 

mban dolgozott, az elmult há- 

ulatt pedig Imbroane Avram d
r. 

tár irodájának főnöke volt. 

s 

városi és falusi 

vonatkozó törvény módositására vonat- 
kozik. Elsősorban 

városi adósok ugyanazon jogokat élvez- 

zék, mint a falusi adósok. Aztán kérik, 
hogy a jelenlegi törvény számos szaka- 

szát módositsák az általuk elkészitett 

tervezet szerint, mert az ujerőt ad a 

hiteléletnek. 

Délti riaz . 

sm 
.
.
 

A bánsági adósok szövetsége elké- 
zitette a törvényjavaslatot, amely a 

adósságok rendezésére 

is követelik, hogy a 

- 

i .. 

1 

hidag. aztán a NIVEA 

A nyers, felsebzett bőr a
 Nivea rendszeres baszn

álata 

út ján természetesen 
ujból puha és sima l

esz Dejobb 

megelőzni mint gyogyit
ani a bajt. Védie meg tehát 

keliő időben es kenje 
naponta ketszer is r

endszeresen 

a böret NIVEÁ-val. A 
NIVEA ellenallóva 

teszi börét és kelle
messe tesz! arcszinet. 

A NIVEA nem potol
ható 

mással, mert egyedüli cre
me. 

amely Euceritet tarta
lmaz és 

ez a csodas hatásá
nak utka. 

/ Calvasség, 

NIVEA-CRÉME dobozba
n és I 

tubusban: Lei 16.
- 72.- 

NIVEA-OLAJ Lel 24-
 - 78S.- 

pszövetség tanácsa tegnap dél- 

nfben ujból összeült. Olaszor- 

ről megérkezett már vasárna
p 

oisi báró fődelegátus, Fran
cia- 

u részéről L a val miniszterelnök, 

részéről pedig Eden külügymi- 

Megjelentek ezenkivül Genfben 

escu ésLitvinov is. Előre 

hetett, hogy a Népszövetség ta- 

ig hoz fontosabb határozatokat 

ulatot befolyásolta alig a fr
ancia 

! y helyzete, de az angol király 

egeiss 

alában ugy magyarázzák, 

"gy Laval és Eden csak a 

épszövetség iránti tiszteletből 

jelentek meg Genfben. 

épszövetség tanácsa délelőtt rö- 

rt ülést tartott, amelyet későb
b 

lilés követett. Bruce soros elnök, 

unálai kiküldött, megemlékezett 

vérsonnak, a leszerelési konferencia 

nek haláláról és méltatta annak 

eit. A tanács több tagja hasonló 

mben szólalt fel. Több kisebb ügy 

azután szóba, majd pedig Bruce, 

Népszövetség pénzügyi bizottságá-
 

előadói tisztet töltötte be 

ntést tett 

pénzügyi helyzetéről. 

al francia miniszterelnök szólott 

szolgálatában álló rádióelőadá- 

és javasolta, hogy erre vonat- 

nemzetközi egyezményt létesit- 

Az előterjesztést elfogadták. Né- 

kisebb jelentés meghallgatása után 

Magyarország 

zottság tartott ülést Madaria- 

mnöklete alatt. Másfél órás vita után 

izottság a következő határozatot 

a 

A jelen körülmények között semmi 

Bbeli körülmény nem mutat arra, 

az olasz-abesszin konfliktus barát
- 

s elintézésére irányuló kisérlet er
ed- 

"rlűnyel járna 
2. Nincs ok arra, hogy a Nép- 

szövetség helytadjon az abesz- 

szin kormány kérésének és 

vizsgáló bizottságot küldjön 

Abessziniába az olasz hadsereg 

harcmodorának felülvizsgálá- í sára 

énszövetség nem küld külön hizottságot Mrikába 
az olasz hadsereg harcmodorának 

lelülvizsgálása céljáhól 
kérdést, vajjon szükség van-e ujabb 

olaszellenes intézkedésekre, vagy pedig 
zottsága akkor ül össze, ha azt elnöke 

időszerünek találja. Egyedül csak a bi- 

zottság elnökének áll jogában az ülés 
napirendjét megállapitani és felvetni a 

lasztással kapcsolatban Turnu Severin- 
ben a cuzisták egyik csoportja naegro- 

hanta a nemzeti parasztpárt ottani klub- 
helyiségét és azt szét akarta rombolni. 

Betörték az ablakokat és be akartak ha- 
tolni a klubba. A nemzeti parasztpárt 

három hive megsebesült, A hatóságok 

számos egyént őrizetbe vettek. A bel- 

ügyminiszterium rendelkezésére a 

csendőrséget egész Mehedinti megyében 

megerősitik. Erre a célra négyszáz 

csendőr indul egy csendőrőrnagy ve- 

zénylete alatt a megyébe. 

........ 

A tüdöbetegek kórháza 
a már kimondott megtorló rendszabá- 

lyok kiszélesitésére. 
.... 

eseese. 

Hirota japán külügyminiszter a to- 

kiói parlamentben nagy beszédet mon- 

dott. Megemlékezett arról a tervről, 

amelynek célja, hogy Japán, Kina és 

Mandzsuria között hármas államszövet- 

séget létesitsen. Ennek azonban a követ- 

kező három feltétele van: 

1. Kinának félre nem érthető módon 

nyilatkozatot kell tennie a Japánnal való 

együttmüködésre szóló hajlandóságáról, 

Japán ennek ellenében Kinát minden tá- 

mogatásban részesiti. 2. Kinának el kell 

ismernie Mandzsuria függetlenségét és 

Északkinának meg kell adnia az önkor- 

mányzatot. 3. A három államnak össze 

kell fognia a területükön mutatkozó 

kommunista mozgalmak letörésére. 

Szükségesnek tartja Hirota a Szovjet- 

oroszországgal való megegyezést is, 

xaseseeeesesegesesee 

Kina bomlása tovább tart, 

mert Mongólia belső része is 

kikiáltotta függetlenségét 

még az idén megkezdi működését 

Amióta a tüdőbetegek bejelentéset 

kötelezővé tették, Timisoara város fő- 

orvosi hivatala állandó kimutatást vezet 

azokról. 1931-ben a város területén volt 

146 tüdőbeteg és az év folyamán meg- 

halt ezek közül 91. Az 1932. év 121 tü- 

dőbetege közül meghalt 99. 1938-ban 

118 bejelentett tüdőbeteg volt és ezek 

közül 90 halt meg. 1934-ben 106 tüdő- 

beteg szerepelt a nyilvántartásban és a 

halálozások száma 91 volt. Az elmult 

1935. évben a bejelentett tüdőbetegek 

száma 140-re szaporodott, ezzel szem- 

ben a halálozás az előző évekkel szem- 

ben csak 71 volt. A mult esztendő arány- 

lag száraz időjárása an kimélte a 

tüdőbetegeket és erre vezethető vissza 

a halálesetek apadása. 

A város már régebben felismerte a 

tüdővész elleni küzdelem szükségességét 

és tüdőbeteggondozó intézetet létesitett, 

Az oda bejáró betegeket állandó orvosi 

felügyelet alatt tartják, azonkivül or- 

folytonos fegyverkezésével egyre veszé- 

lyezteti a békét. 

Kina bomlása különben tovább folyik. 

A szovjet orosz befolyás alá került Kül- 

ső-Mongólia után most már Belső-Mon- 

gólia is elszakadt Kinától és kikiáltotta 

a maga függetlenségét. Kijelentették, 

hogy nem ismerik el többé a nankingi 

kormányt és magukat japán védnökség 

alá helyezik. Az uj állam feje The- 

Wang herceg, aki a függetlenség prok- 

lamálásáról kiáltványt adott ki. 

Tokiói jelentés szerint Japán hivatalo- 

san cáfolja azt a hirt, amely szerint a 

német és japán kormányok között kato- 

nai egyezmény létesitésére vonatkozó 

tárgyalások folynának. Hangsulyozzák, 

hogy ezeket a hireket bizonyos célzatos- 

sággal az orosz kormány hozza forga- 

amely távolkeleti Azsiában levő határain 

aanasaessesesseseseseesesese
sgee 
lemba- vosságot és tejet is juttatnak nekik. 

Évek előtt szóba került már egy külön .. eeeeee eees eese 

Mihalache nem fo 

Goga Octaviántól, aki a 

A nemzeti parasztpárt vasárnap kezd- 

te meg Mehedinti megyében választási 

propagandáját. Az első gyülést Turnu 

Severinben tartották, amelyen Radule
s- 

cu-Motru, Potarca és Mihalache is 

résztvettek. Mihalache kifejtette, hogy 

a nemzeti parasztpárt csak az ország és
 

a parasztság érdeképen kiván kormá- 

nyozni és a közpénzek szarkáit akarja 

eltávolitani. Cuza tanár nem mondhatja 

magát a nacionalizmus bajnokának és 

nem adhat leckét a nemzeti parasztpárt- 

nak, amely a nemzeti érdekeket minden- 

kor szem előtt tartotta. Goga sem adhat 

tanácsokat, mert a háboru ideje alatt 

Párisban volt és nem a fronton. Mi nem 

kolduljuk a hatalmat, mert mi a pro- 

gramunk alapján az alkotmányos ténye- 

zővel egyetértésben kivánjuk azt átven- 

ni. Nem gondolunk háborura - folytat- 

ta Mihalache -, de megvédjük a hatá- 

A Népszövetség tizennyolcas bi- rokat ugy, ahogyan egyszer már tettük, 

Magyar 

volt és nem a fronton 

tüdőbetegkórház épitésének terve, azon- 

ban anyagi akadályokon a terv záto
nyra 

jutott. Végre 1934-ben a. város megépi- 

tette a tüdőbetegek kórházát, de 1935- 

ben a kórház berendezésére és felszere- 

lésére már nem kerülhetett a sor. Az uj
 

közegészségügyi törvény az összes 

egészségügyi intézményeket államosi- 

fotta és kötelezővé tette a befolyó köz- 

egészségügyi illetékeknek az egészség- 

ügyi miniszteriumhoz való beszolgálta- 

fását. A mult év őszén megalakult
 kór- 

házkezelési bizottságnak sikerült kiviv- 

ni, hogy a városunkban befolyó egész- 

ségügyi illetékek a bizottság rendelke- 

zésére álljanak. Igy aztán április elseje 

után megindul a kórház befejezésének 

munkája és az uj intézmény még 
ebben 

az esztendőben megkezdheti müködé
sét. 

gad el tanácsokat 

háboru idején Párisban 

nem ugy mint Goga, aki Turtucaiaról 

megszökött. A február 2-iki választások 

egy régi és egy uj világ küzdelmei lesz- 

nek. Én már előre mondhatom - fe- 

jezte be Mihalache -, hogy a nemzeti 

parasztpárt átütő sikerü győzelmet fog 

aratni. Az egyik fővárosi lap még azt is 

tudni véli, hogy a nemzeti parasztpárt a 

nemzeti keresztény párt tagjai által el- 

követett erőszakosságokra erőszakkal 

fog válaszolni. 

Turnu Severinben különben a nemzeti 

parasztpárt egyik fiatal tagját a nem- 

zeti keresztény párthoz tartozók egyik 

csoportja megtámadta. Az esetet ötven 

nemzeti parasztpárti észrevette és poli- 

tikai ellenfeleikre vetették magukat. A
 

verekedés csupán három-négy percig 

tartott és a nemzeti keresztény párt hét 

hive megsebesült. A hatóságok megtet- 

ték az intézkedéseket, hogy hasonló eset 

ne fordulhasson elő. A mehedinti vá- 

-- 

Zátonyra futott magyar teherhajó. 

Newyorki jelentés szerint a 7751 tonnás 

Csikós nevü magyar teherhajó, közel az
 

északkarolinai partokhoz, Wilmington előtt 

zátonyra futott. Szerencsére sem a haj
ónak, 

sem pedig legénységének nem esett baja. 

Vontató gőzösök igyekeztek a Csikót vesze
- 

delmes helyzetéből kiszabaditani. 



ELŐFIzETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

etegánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, felévre 800, egész évre 750 lei. 

Myugdllasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 lei, 

Natóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Myugdliasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, felevre i5, egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
8-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-4? 

a .femesvarer zeltung" nyomda 
nyomasa. 

facsang naptás 
Január 23. Előre-bál a városi Vigadó- 

ban. 
Január 25: SFAPT-bál a Sörgyárban. 
Január 26: Farsangi fánkestélyt ren- 

dez a Magyar Leányegylet. 
Január 29: Postatisztviselők bálja a 

Tiszti Kaszinóban. 
Február 1. A városi Vigadóban sajtó- 

bál. 
Február 1: A Petőfi-csárdában a Ma- 

gyar Párt II. kerületi szőlőbeli tagoza- 
tának tánemulatsága. 
Február 1: A ronati Szeles-vendéglő- 
ben a Magyar Párt ronati tagozatának 
táncmulatsága. 

Február 1: Az Utazó Kereskedők 
gyesületének teaestélye az egyesületi 

helyiségben. 
Február 1: Pros-fekete-bál a Sörgyár 

belyiségeiben. 
Február 1: Tüzoltó-bál a Stöhr-ven- 

Béglő nagytermében. 
Február 2: A Romárn Nőegylet bálja a 

Tiszti Kaszinóban. 
Február 8. A városi Vigadóban - Ma- 

Egyar Nőegylet bálja. 
Február 8: Iparosbál Gataian. 
Február 15: A Filharmonia dalegylet 

farsangi estélye. 
Február 15: A lugoji magyarság bálja 

a Dacia-szállóban. 

2 2 vatcsói hóhév 
is a munkanélküliek táborába sorakozott, 

ijóta a kivégzések legtöbbjét életfogytig- 
lani fegyházra változtatták át közkegyeleni 
folytán. A hóhér kiállhat délelőtt az utcasa- 
rokra, hogy süttesse magát a nappal és meg- 
hányja-vesse a világ sorsát munkanélküli 
társaival együtt. Fel is cserélné szivesen a 
világ legszörnyübb foglalkozását a délelőtti 
sütkérezéssel, ha azért is fizetnének neki, 
mint a kivégzésekért. Mivel azonban a zsebe 
mindjobban kiürül jövedelem hiányában, 
beadványt intézett a varsói kormányhoz, 
hogy intézkedjék sorsa felől, mert az am- 
nesztiarendelet létalapjában ingatta meg 
egzisztenciáját. Amennyiben illetékes he- 
lyen nem nyujtanak orvoslást sérelmére, 

ugy kártéritési pert szándékozik inditani az 
állam ellen, amelyet minden bizonnyal meg 
is nyer. Mert ha már a gonosztevőknek meg- 
hagyja életét az állam, akkor valószinü, 
hogy az ártatlan hóhért sem itéli éhhalálra, 
hanem őrsá is kiterjeszti az amnesztiát élet- 
fogytiglani megélhetés alakjában. 

- ünnepélyes képleleplezés. A Viri- 
bus Unitis jótékony asztaltársaság hu- 
szonöt éves eredményes emberbaráti 
müködésének emlékére tagjairól arcké- 
pes tablót készittetett, mely január 23- 
án este tiz órakor a Scholier-féle 
vendéglő nagytermében ünnepi gyülés 
keretében kerül leleplezésre. Ez alka- 

1936, TANUAI 
zes amerenea 

Az ügyészségen 935. szám alatt érde- 
kes feljelentést iktattak. A feljelentést 

Varga Gáspár pustinisi gazda adta be 

Savulescu Nicolae oteleci elemi is- 
kolai igazgatótanitó ellen, akit hivatalos 
hatalommal való visszaéléssel és zsaro- 
lással vádol. 

A feljelentő elmondja, hogy Pustinis 
községben lakik, amelyet csak a Bega 
választ el Otelectől. Azonban ebben a 

községben is van háza. Ezt az anyja 

használja, akinél elemi iskolába járó 

Gusztáv nevü fia is lakik. A fiu decem- 
ber elején azt az üzenetet hozta az apjá- 
nak, hogy Savulescu igazgatótanitó öt- 

száz leit kér, mert ha ezt nem fizeti meg, 

nem járhat többé iskolába. Varga Gás- 
pár személyesen kereste fel Savulescu 

Nicolae igazgatótanitót, akit megkérde- 
zett: milyen cimen kivánja a pénzt. Az 
igazgatótanitó közölte, hogy a tanulók 
nagyszáma miatt még egy tanitót kell 

felfogadnia, akinek számára azonban az 

államtól nem kap fizetést. Ezt tehát a 

tanulók szülőinek kell összeadni. Kije- 

lentette azt is, hogyha Varga Gáspár az 
ötszáz leit nem fizeti meg, akkor fiát 

nem engedi többé az oteleci iskolába jár- 

egosesessesgeseseeesesessesem 

Mivatalos hatalommal való visszaélés 
és zsarolás cimén feljelentették az oteleci 

igazgatótanitót 
ni. Varga Gáspár e követelt pénzt nem 

volt hajlandó megfizetni. Érdeklődött a 
pustinisi igazgatótanitónál, aki értésére 

adta, hogy Savulescunak nincsen joga 
semmiféle cimen ötszáz leieket szedni. 

Hivatkozik a feljelentés arra is, hogy 
Savulescu Nicolae még számos szülőt 

szólitott fel ötszáz lei megfizetésére. Az 
olyan szülőktől, akiknek két iskolás 

gyermekük van, eleinte ezer leit köve- 

telt, később azonban lement hétszáz lei- 

re. ötszáz leies állitólagos hozzájárulást 
az uj tanitó fizetéséhez az iskolából való 

kitiltással való fenyegetés mellett köve- 

telt többek között Gyurcsik János, Var- 
ga András, Tóth György, Balogh Má- 

tyás, Horváth Lajos és Kókai István 

gazdáktól. Eddig csak Varga András fi- 
zette meg az ötszáz leit. Kókai István az 

ismételt fenyegetések miatt kivette 

leánykáját az iskolából és behozta a ti- 
misoarai zárdaiskolába. 

Otelecen és Pustinisen nagy érdeklő- 
déssel tekintenek a feljelentés fejlemé- 
nyei elé. A gazdák a szerintük jogtala- 
nul követelt ötszáz leieket nem fizetik 
meg. 

88 000E 

JAKABFFY ELEMÉR DR. MA 
ESTI ELŐADAÁSA. Jakabfiy Ele- 

mér dr., a Magyar Párt bánsági tagoza- 
tának elnöke, ma este tartja meg a párt 

ifjusági szakosztályában második törté- 
neti előadását. Az előadás kilenc órakor 
kezdődik. 

- Hllopta főnöke egész üzletét. Bécs- 
ben a rendőrség letartóztatta Peter- 
nelaAlfréd huszonhét esztendős kereske- 
delmi alkalmazottat. Peternel azzal a 
tervvel foglalkozott, hogy önálló áruhá- 
zat nyit, de mivel nem volt meg az ehhez 

szükséges tőkéje, árut és pénzt attól a 
cégtől lopott apródonkint, amelynél al- 
kalmazásban állott. Amikor a dologra rá- 
jöttek és Peternelt feljelentették, annak 
lakásán már hatvanezer schilling értékü 
áru és negyvenezer schilling készpénz 
volt együtt. A lopott áru elszállitására 
huszonhat teherkocsira velt szükség. 

Menyasszanyi kelengyék 
vászon-, damaszt-és lenártuk 

kiváló külföldi minőségek 
olcsó engros árakban 

- Jótékonycélu teaest. A Mosnita- 

noui református nőszövetség január 

26-án, szombaton este hat órai kezdettel 

jótékonycélu teaestélyt rendez a szövet- 
kezet helyiségében. A teaestély vendég- 
seregét hólabdaverseny és tánc fogja 
szórakoztatni, 

- Leégett fürésztelep. Comanesti 
község nagy fürésztelepén tegnap dél- 
ben tüz ütött ki. Az erős szélben a lán- 
gok óriási pusztitást vittek véghez. Az 
összes környékbeli falvak tüzoltóságai 
megjelentek a helyszinén. A fürésztelep 
biztositási értéke ötven millió lei. 

- Fiatal mérnök családi tragédiája. 
Hanulescu fővárosi mérnök évek 

óta sulyosan betegen feküdt és bár a 

leggondosabb orvosi kezelésben volt ré- 

sze, nem tudtak rajta segiteni. Vasár- 

nap reggel a fiatal mérnök meghalt. 
Mikor a halált közölték a feleségével, 

aki ügyvédnő és az ilfovi kamara tagja 
is volt, kétségbeesésében revolvert rán- 
tott, főbe lőtte magát és rövid kinlódás 
után meghalt. A család tragédiája nagy 
megdöbbenést keltett. 

- A Csekonics-kastély vételárának 

ornhelmjenőr.-. 
nagykereskedésében 

1. kerület, Duca-körut 3 

- Megmérgezte magát egy dusgazdag 
asszony. Budapesten a Tátra-utcában 
levő hatszobás, elegáns iakásában özvegy 
Apfel Miksáné hetvenkét esztendős 
dusgazdag asszony gázzal öngyilkossá- 
got követett el. Mire rátaláltak, már ha- 
lett volt. Bucsulevelet nem hagyott hát- 
ra, azonban leánya, aki egy ismert ban- 
kár felesége, kijelentette, hogy anyja 
évek óta buskomor volt és valószinüleg 
ezért követte el tettét. 

kifizetése. Jimbolia község tanácsa gyü- 
lésre hivta össze a község adófizető pol- 
gárait, hogy megállapitsák, milyen fel- 
tételek mellett törlesztik a Csekonics 
grófi kastély két millió 800.000 leies vé- 
telárát. A gyülés iránt csekély érdeklő- 
dés nyilvánult meg és az adófizetők fele 
sem jelent meg, hogy a fontos kérdés- 
ben határozzon. A gyülésen különben a 
községi tanács határozatát elfogadták 
és a vételárat öt év alatt évenkint 
560.000 leit kitevő részletekben fizetik 
ki. Ez nagy teherviselést jelent különö- 
sen a jimboliai iparosoknak és kereske- 
dőknek. 

Alkalmi árusitás 

Vi. ker., Bul.Carol 25.sz.I. 
lomra az asztaltársaság tagjait, bará- 
tait és támogatóit ezuton tisztelettel 

Ezennel tudomására hozzuk a 
hogy az összes raktáron lev 
selyem, estélyi ruhákat 500/, 
Raktáron minden számban a ! 
után készült ruhák már 80 
árusitás február 5 ig bez 

em. alatt Bánáti szanatórium mellett). 
Teljes tisztelettel 

Salon de Modá Splendid" 
1V., Bulevardul Carol 25, I. emelet. 

nagyérdemü hölgyközönségnek, 
Ő ruháinkat, ugymint: szövet-, 
kal a napi áron alul kiárusitjuk. 
egszebb kivitelü, eredeti modell 
0 leiért kaphatók. Ezen alkalmi 
arólag tart saját szalonunkban, 

lag-gyógyszertár. , 
Az V. kerületben Kővári-Chioreanul , ná 

sif és Fratelián Panajoth Ernő 

- Az Utazó Kereskedők Eg 

szombaton, február 1-én fogja 

egybekötött teaestélyét az e 
összes helyiségeiben (Piata Un 

megtartani. A kellő körültekin 
müködő vigalmi bizottság élé 

kenysége, biztositéka annak, ho 
reskedelmi utazóknak közismer 

rült téli rendezései a közönség 

denkor kellemes visszaemléke 
mát hosszu időre biztositják, 

vók szétküldése folyamatban va 

- Egyesületi élet. Február 2 
belián a következő egyesületel 
évi közgyülést: az ipartestület, a 
ros Kaszinó, a Bohn-sportegyle 
Hertha-sportegylet. 

- A három Német bünös üze 
fokon a rendőrség letartóztatta 
Imre, Német József és Német Fere 
csisokat, akik egyazon név ellenér 
rokonok. A három Német évek 
togatta De u ts c h Ignác termé 
kedő raktárát, reggelre pedig a 
árut visszavitte és eladta volt j 
lajdonosának. A pénzből rendsz 
dám mulatságokat csaptak. 

- Kinai kommunisták felk. 

három magyar missziónáriust. 
pesti ferencrendi zárdának hét ta, 
évek óta müködik Kiná banmi 
sziónárius. Két hónap előtt eg 
kommunista forradalmárok megtá 

ták a zárdát s a szerzeteseknek csa 
hátsó kapun át sikerült minden ho 
hátrahagyásával elmenekülni. E j 
Csan-Sa városba és az ottani mi 
biztonságban vannak. Azonban utk ! 
hárman eltüntek közülük, Páter Pi 
LászlóésIpoly sorsa ismere 
Nem lehetetlen, hogy a kinai komm 
ták elfogták és felkoncolták őket. 

- Bélrenyheség és kinzó főfájások, 
és az epeutak bántalmai, gyomor- és 
rut, aranyeres bajok és a végbél megbe 
dései esetén a természetes „Ferenc 
keserüviz gyorsan és biztosan me, 

a hasiszervek pangását. Sok évi kó: 

pasztalat igazolja, hogy a Ferene J. 

használata a bélmüködést kitünően 
lyozza és erélyes elvonó hatása követk 
ben soványitó kurákra igen alkalmas 

- Szövetkezetből - bünszö 
lett. A besszarábiai Cetatea Alb 
sulyos visszaéléseket lepleztek le. , 
tatea Alba nevü szövetkezet az 
több részéből buzát szerzett be 
vetőmagnak akarták a gazdák 
szétosztani. A buza széto 

megkönnyitésére a vasut ke 

tarifát engedélyezett a szövetkez 
amely gyorsan felismerte az üzleti 
tőségeket. Ugyanis számos vagon bi 
szállitott a szövetkezet a községekbe 

a buzát nem osztotta szét, hanem a 
déki malmoknak adta el, a száml 
pedig a teljes összegü fuvardijat tün 

te fel. Ilyformán nagy összeggel ki 
sitották meg a vasutat. A visszaélé 
kiderültek és most az ügyészség f 
tatja a vizsgálatot. 
...... 
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Patikák éjszakai szolgála 
Január 20-tól január 26-ig városunkba 

következő gyógyszertárak tartanak éjs: 
szolgálatot: 

Az L kerületben az Avram Tancu-utcál 
levő Blumberg-gyógyszertár. 

A HI. kerületben a Badea Cartan-té 
levő Maszalits-gyógyszertár és a Stefan 
Mare-utcában levő Zeiner-gyógyszertár. il 
A IIL kerületben a Kütti-téren levő Roz 1 

gyógyszertár. ay, 
A IV. kerületben a Scudier-téren levő C e 

k 

Va 

len 
gyógysz 
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a bideg a Vince 
lesz a pince. Ezt tartja az évszáza- 

közmondás. Ma Vince napja van, az 

iárás pedig nem mondható valami 

esnek. Igy hát attól lehetne tartani, 

y idén nem lesz bortermés. Azonban 

sztaló, hogy néha a közmondás is 

it. A mult esztendőben Vince nap- 

18 fok hideg volt, várost, falut, me- 

és szőlőt méteres hó boritott. Ennek 

nére mégsem volt bortermés. Hiába 

hideg a Vince, mert Szervác, Pon- 

és Bonifác májusban alaposan rá- 

lázott. A fagyosszentek tönkretet- 

a bortermést. Tavaly a közmondás 
itottja volt igaz, hátha most is igy 

. Idén meleg a Vince, talán éppen 

lesz maj tele a pince. 

BERALISOK UTAÁN VAIDA-KOR- 

JON. Egy visszavonultan élő, vala- 

ktiv politikus és miniszter ugy lát- 

7 a liberális párt a parlamenti ülés- 

ejezése után távozik és az uj kor- 

aida Alexandru alakitja meg. Vaida 

nt nélkül fog kormányozni, mert 

ünet lesz és csak szeptemberben 

az általános választások. Ha sikerült 

aidának néhány hónap alatt pártját 

ezni, akkor folytathatja a kor- 

st. A nyári melegben jöhet egy for- 

mondotta a politikus - és kész a 

a ugy a jobb, mint a baloldal ellen. 

nban a fordulat nem következik be, 

sszel már nemzeti parasztpárti kor- 

sz és a demokratikus rendszer ural- 

szu időre biztositott. 
aida nem antiszemita. A Vaida 
ru vezetése alatt álló Román 
fővárosban gyülést tartott, ame- 
fővárosi pártszervezet összes ve- 
felszólaltak. Vaida kijelentette, 
tlohasem fuzionálhat Cuzával és 

, mert a fuzió mindig üzlet, 
él az egyik felet becsapják. Hang- 

pla azt is, hogy ő nem antiszemita, 

azt róla hirdetik és nem akar 

int az etnikai arányosságot. Vé- 
zögezte, hogy közte és a nemzeti 

tpárt közötti kibékülésről szó sem 

ereskedés egy elmaradt mérkőzés- 
Molyólag. Egy kézilabdajáték nyo- 

madt per ügyében itélkezik feb- 
min Fiala Kálmán dr. járásbiró. 

ultév nyarán a timisenii kézilabda 
meghivást kapott Lieklingről egy 

s lejátszására. A lieblingi csapat 
telezték magukat, hogy hat- 
iköltséget téritenek meg a timi- 
atnak. A vendégjáték azonban 

s idő miatt elmaradt és a leblingi 

erre csak kétszáz leit fizetett. 
reskedés támadt és a négyszáz 

rtozás erejéig pert inditottak a 
csapat vezetői ellen. Az egyik 

áson a lieblingiek nem jelentek 
ire a járásbiró elrendelte a csapat 

m ánek elővezetését. 

Kétfejü gyermeket szült. A Boto- 
zelében levő Dolina község 

iskolájának igazgatónője, Ste- 
vici Mária szörnyszülöttnek 
életet. A gyermeknek két feje 

zenkivül karjai, lábai, de a fejek 

ához hasonlitottak. A szörnyszü- 

Sak néhány óráig élt. A bucurestii 
ani intézetnek adják át. 
Vasuti vendéglő bérlete. A jimbo- 

suti vendéglő bérletére, amelynek 

udtási ára 400. 000 lei volt, négy irás- 

ijjánlatot nyujtottak be. Farle 

sil mu, a jelenlegi bérlő 1000 leiel, Ba c h 

1 náln állatszállitó 5000 leiel, Wer- 

ng fakereskedő 52.000 leiel és 

k János földmüves 77.000 leiel 

bbet a kikiáltási árnál. A megyei 

ura jóváhagyása után a vendég- 

lete Spick János tulajdonába 

t. 

............................. 

Az ujból összeült parlament mindkét házában 

visszhangot keltett 
A parlament karácsonyi szünete véget 

ért és a törvényhozás két háza tegnap 
ismét összeült. A kamara ülésén Mad- 
gearu birálta a kormány gazdasági és 
pénzügyi politikáját. Eszerint a külke- 
reskedelem szempontjából teljes a zavar 
és a megélhetés egyre drágul. Utalt arra, 

hogy a Cageroval kapcsolatban leleple- 
zett visszaélés a háboru utáni idők egyik 
legnagyobb botránya. Kijelentette, hogy 

Grosz Jenő csak néhány politikus, igy 

Dumitrescu Barbu, a Nemzeti Bank volt 

kormányzójának öccse és Moldoveanu 

Leonte, a szenátus volt elnökének segit- 

ségével tudott három milliárd leien felüli 

Cagero-Grosz panama 
üzleteket lebonyolitani. 
Jonescu a német népközösség által 

tervezett népszámlálást tette szóvá és 

hangoztata, hogy ez törvényellenes. 

Végül ujból szavazással hatvan szava- 

zattal tizennyolc ellenében kimondják 

Robunak bizonyos időre szóló kizárását. 

A szenátus ülésén Gafencuis a 

Cagero-botrányt tette szóvá, mire Le on 

alminiszter megjegyezte, hogy a kor- 

mánynak nincsen semmi oka a visszaélé- 

sek leplezésére. A hatóságok által meg- 

inditott vizsgálatot senki sem fogja be- 

folyásolni. 

:.:..........................
 

Laval még a hét folyamán lemontd 

és elhatározott szándóka a politikai morondról 
feljesen visszavonulni 

Francia politikusok véleménye szerint 
Laval miniszterelnök Genfben már 
mint bukott ember vesz részt a nemzet- 

közi tanácskozásokon. Vasárnap Páris- 
ban a radikális párt megtartotta elnök- 
választó ülését. Miután Herriot semmi 
körülmények között nem volt hajlandó 

az elnökséget ujból elvállalni, Dala- 
dier volt miniszterelnököt választották 

meg elnökké. Daladier terjedelmes pro- 

grambeszédet mondott, amelynek során 

részletesen ismertette programját és 
egyben a Laval-kormány müködését su- 

lyos kritika tárgyává tette. 
Valószinünek tartják, hogy Laval már 

ma este utazik el Genfből és szerdán reg- 
gel ismét Párisban lesz. Szerdán Herriot 

1már közli Lavallal a kormányból való ki- 
válását. Ugyancsak utána nyomban le- 

mond a többi radikálispárti miniszter is. 

Erre Laval benyujtja az egész kormány 
lemondását. Lebrun köztársasági el- 
nök ujból Lavalt bizza meg a kormány- 
alakitással, aki azonban azt elháritja ma- 

gától azzal, hogy vállalt feladatának tul- 

nyomó részét már elvégezte és vissza 

akar vonulni. Erre a köztársasági elnök 

a kormányalakitást előreláthatóan Her- 

riotnak ajánlja fel, aki azonban szintén 
visszautasitja a megbizást. Sokat emle- 
getik Bouisson kamarai elnök nevét, 
aki még nem nyilatkozott, hogy a kor- 

mányalakitást elfogadja-e vagy sem. 

egeseesesseseesesse :::......
. 

- Hodzsa Milán visszaadja Schuschnigg 
látogatását. Bécsi jelentés szerint Hodzsa 

Milán csehszlovák miniszterelnök legköze- 

lebb visszaadja Schuschnigg osztrák 

szövetségi kancellár látogatását és egy-két 

napra Bécsbe utazik. Egyelőre még nem ál- 

lapitották meg, hogy ennek a látogatásnak 

hivatalos jellege lesz-e, vagy pedig Hodzsa 

rangrejtve utazik Ausztria fővárosába. Le- 

hetséges, hogy miként Schuschnigg, Hodzsa 

is előadást tart valamelyik gazdasági szerve- 

zetnél. Bécsi látogatását február elejére 

tervezi. 

- Előkellő szállodában őrzik a deviza- 

panamistát. Grosz Jenő, a Cagero rész- 

vénytársaság megszökött és Ausztriában le- 

tartóztatott vezérigazgatójának kiadatása 

ügyében a külügyminiszteriumban egész se- 

reg iratot készitettek, amelyet Bécsbe külde- 

nek. Ezeknek az iratoknak az a célja, hogy 

Grosz Jenő kiadatását el lehessen érni. Bécsi 

értesülés szerint a letartóztatott Groszt nem 

az országos biróság fogházában őrzik, ha- 

nem Bécs egyik előkelő szállodájában vi- 

gyáznaki a detektivek. A szélhámos vezér- 

igazgató bécsi ügyvédje nagyobb biztosité- 

kot tett le és személyesen is garanciát vál- 

lalt arra vonatkozólag, hogy Grosz a szállo- 

dából nem szökik meg. Az ilfovi törvényszék 

vizsgálóbirája tegnap a Cagero-üggyel kap- 

csolatosan őrizetbe vett egyének ellen letar- 

tóztatási határozatot hozott. Georgescu 

tisztviselőről, aki a Nemzeti Bankban dolgo- 

zott, kiderült, hogy a hamisitásokról tudott. 

- A birósági teremben rosszul lett. A 

helybeli törvényszék első tanácsának tár- 

gyalásán a teremben tartózkodó egyik 

fogoly hirtelen rosszul lett. A kezén meg- 

bilincselt ember, aki a fogházőrrel az 

utolsó padban ült, hangosan felkiáltott 

azután eszméletét vesztette. A terem- 

ben pánik támadt, amely csak akkor csil- 

lapodott le, amikor a férfit a fogházőr és 

a teremszolga kivitték. A fogoly Pan- 

des Traian, aki lopás miatt került volna 

a törvényszék elé, a tárgyalást azonban 

em tartották meg. 

- Esős idő. Tegnap reggel kilenc órakor 

3 fok meleg volt, délután négy órakor pedig 

10 fok meleget mutatott a hőmérő. Az ég 

egész napon át borus volt és délután az eső 

is megeredt. A meteorológiai intézet jelen- 

tése szerint a magasabb hegyeken is olvadás 

következik be, a hőmérséklet nem száll éjjel 

sem a fagypont alá. Gyenge szél mellett he- 

lyenkint ujabb eső várható. 

- Lugoj városa háztelket ajándéko- 

zott Titulescunak. Lugoj város a mult 

esztendőben diszpolgárává választotta 

Titulescu Nicolae külügyminisztert, 

most pedig elhatározta, hogy háztelket 

ajándékoz neki. A telekajándékkal 

Lugoj városa nemcsak a külügyminisz- 
ter iránti tiszteletét óhajtja kifejezésre 
juttatni, hanem az az óhaj is megnyil- 
vánul ebben a gesztusban, hogy Titu- 

lescu az év egy részét Lugojon töltse. A 

külügyminiszter a tavasz folyamán 
látogatást tesz Lugojon és a telekado- 

mányozásról szóló okiratot akkor nyujt- 

pán jégkorong válogatott csapatnak ma este 

Bucurestiben kellett volna játszani a Telefon 

Club együttese ellen. A Telefon Club csapata 

azonban csak ma érkezik vissza a főváros- 

ba és ezért a jégkorongmérkőzést holnap, 

szerda este kilenc órára halasztották el. 

- Visszautasitotta a Baumgarten-dijat. 
Budapesten kiosztották a Baumgarten-ala- 

pitvány dijait. Az alapitvány kezelősége tiz 
magyar irónak háromezer és egyezer pengő 

közötti dijakat juttatott. A dijazottak között 

van Fodor József fiatal iró is, akinek 

ezer pengőt itéltek oda. Fodor József a ju- 
talmat visszautasitotta és az ujságirók előtt 

ezt meg is indokolta. Kijelentette, hogy az 

alapitvány kezelőit nem tartja illetékesek- 

nek, hogy irodalmi munkásságáról kritikát 

mondjanak. Különben is ugy látja, hogy a 

lését, ami ellen határozottan tiltakozik. 

- Elhalasztott jégkorongmérkőzés. A ja- 

Baumgarten-alapitvány kezelősége ki akarja 

magának sajátitani az irók irodalmi értéke- 

xkö. 

A lőlek tükre az emberi ösztün 
A lelkierő szerkezetében, a generálisan 

méretezett rendszabályok képviseletét az 

ösztön ős ereje dominálja. 

Ahogy a világ halálraitélt csillagjai koz- 

mikus katasztrófák után, a tejut és más 

szférák beolvasztó kemencéje felé rohannak, 

éppen ugy a szerves földi élet is, amelynek 

picinyke, de legtökéletesebb alkotása és kép- 

viselője az ember, hivatva van a saját maga 

kiélésére és megsemmisülésére. 

Az embert lelkigátlások megzavarják és a 
lélek egyensulyát felboritják, amelyek szer- 

vezetünk fiziológiai müködését gátolják és 

sorozatos betegségeket idécnek elő, ugy- 

mint: ideges gyomorbajokat, bélbetegsége- 

ket, epe-, vese- és májbajokat, vese és vér- 

keringési zavarokat, álmatlanságokat, ma- 

kacs fejfájásokat és szédüléseket. 

A világhirü „CASTRO-D", amely ugy a 

központi, mint a periferiális idegrendszerre 

hat és helyreállitja az idegrendszer egyen- 

sulyát, megszünteti a fentemlitett betegsé- 

gek zavarait, mert a „GASTRO-D" nemcsak 

csillapitólag hat, hanem a betegség okát 

gyógyitja meg. 

Kapható Császár Ernő gyógyszertárában, 

Bucuresti, Calea Victoriei 124, ahol megren- 

delhető 130 lei utánvét mellett. 

Bombamerénylet 
készült Stalin ellen 

Az egyik charbini ujság érdekes hirt 
közöl. Eszerint még november 29-én 

Moszkva közelében lezuhant egy repülő- 
gép és a pilóta, valamint a gépen tartoz- 
kodó bizottság tagjai elpusztultak. Ki- 
derült, hogy nem szerencsétlenségről, 

hanem Stalin ellen megkisérelet me- 
rényletről volt szó. A repülőgépe 

ugyanis a vörös diktátor használatára 

készitették és valaki a repülőgépbe po-l 

kolgépet rejtett el, amelynek a próba- 
repülés után negyvennyolc órával kel- 
lett volna felrobbannia. A merénylet 
azonban nem sikerült, mert a pokolgép 
még a próbarepülés alatt felrobbant é 

megölte a pilótát, valamint a bizottság 

tagjait. Az orosz rendőrség tömeges le- 

tartóztatásokat eszközölt. 
egeseeseesesseeseseseg 

A fermészet védelmél 
célzó egyesület 

Ujegyesület alakult meg városunkban. 
Alapszabályai szerint célja a természet 
védelme. Védeni akarja az összes növé- 
nyeket, főleg a fákat és virágokat, az ál- 

latokat, valamint a festői természeti) 
szépségeket. Meleg emberi érzés volt a 

mag, amely ennek az egyesületnek a ter- 

vét melengette és valóra érlelte. Az egyi 
sület hármas célját nem is lehet egymás- 
tól elválasztani. A fa, virág, növény, min- 
den állat, a pompás liget, egy-egy hegy- 
csucs, patak, szikla mind-mind a termé- 

szet egy-egy része és rászorul a termé- 

szet urának, az embernek a védelmére. 
Sokan gondolkodnak ugy, mint azok, 
akik ennek az egyesületnek a nheletét 
felvetették és ez adja meg a magyaráza- 
tát annak, hogy a természet védelmi tár- 

sulat az alakuló közgyülésen, amelyet a 
városháza tanácstermében tartottak, 
igen sokan vettek részt. Az elnöki szék- 

ben Mateescu cluji egyetemi tznár 
ült, aki hosszabb beszédben ismertette az 
egyesület célját. Erre kimondták a meg- 
alakulást és megválasztották a tisztakart. 
A választás eredménye a következő: tisz- 

teletbeli elnök Borza Alexandru dr. cluji 
egyetemi tanár, elnök Lintia Dénes ta- 
nár, társelnökök Dogariu Livia, Domas- 

nianu Selma, Dragan Hilda dr., dr. Mile- 

tici Alexandruné, főtitkár Demetrovi 
Mihály kertészeti igazgató, titkár Pop 
Juliu, pénztáros Sfetea Irina, ügyész Do- 
gariu dr. Ezenkivül megválasztottak egy 
rminctagu vilasztménytt i. 
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Manoilescu Mihai az aktuális gazda- 

sági problémákról. ManoilescuMi- 
(hai, volt miniszter, a kereskedelmi kama- 

rák szenátora, holnap, szerdán városunk- 

ban tartózkodik és délelőtt féltizenegy 
órakor beszámolót tart a kereskedelmi és 

iparkamara nagytermében. Beszámoló- 

jában foglalkozik majd az aktuális gaz- 
dasági problémákkal is. A szenátor elő- 

adására ezuton hivják meg a kereskedő- 
ket, nagy- és kisiparosokat. 
- Engedélyezett névváltoztatálsok. A 

fővárosi lapok sürün közlik azoknak a 

neveit, akik névváltoztatást kértek az 
igazságügyminisztertől. Uiabban a kö- 
vetkező névcseréket engedélyezték. Gol- 

denberg Dávid nevét Rosu Dávidra, 
Wagner I. V. mérnök Iliescu Iiere, Haim 
Marcu Cohn Colin Haimra, Teaciuc L. 

Dan Liviusra, Nicoloff Alexandru An- 

ghelescura, Adler Amália Dumitriura, 
Elenbogen Adolf Elianra, Sárosy Oszkár 
Savara, Tennenbaum Zsigmond Teodo- 

rescu Gicura, Smilovici R. S. Silvian Do- 

rianra, Rabinovici Henrik Radianra és 

Bürger G. Bradulescura változtatta 

nevét. 

- Folyik a görög nép vére. Athénben 
árnap véres összeütközések voltak. 
enizelosz hivei összeütköztek 

Kondilisz volt miniszterelnök párt- 

A harc során revolverekkel lőt- 
ek egymásra. Egy ember meghalt, több 

pedig megsebesült. A rendőrség csak 

agynehezen tudta a verekedőket egy- 
mástól elválasztani. 
-A farsang Jimbolián. A jimboliai 

és Leánykoszoru a Landestreu 
legyesület nagytermében tartotta idei 

parasztbálját, amely kitünően sikerült. 

Népviseletben mintegy negyven pár je- 

Hlent meg. A felvonulást Welsch János 
tanár rendezte A bált Scheipner 

György dr. a Landestreu elnöke, Schuld 

Mátyásnéval, a nőegylet elnöknőjével 

nyitotta meg, azután a népviseletben 
Imegjelent párok lejtettek körtáncot és 
ennek végeztével az egész közönség 
táncra perdült. A bál keretében bemu- 

tattak egy néptáncot, amelyet Rechten- 

wald Teréz, a leánykoszoru elnöknője 

tanitott be Koch Katica segédkezésével. 

Éjfélkor elárvereztek a diszes rozma- 
ringos csokrot, amelyet Farkas Jó- 
zsefné szerzett meg és azt a férjének 

ajánlotta fel, A báli vendégsereg a haj- 
nali órákig maradt együtt. 
- Meglopta szüleit és elszökött ha- 

zulról. A lugoji rendőrség értesitést ka- 

pott, hogy Tomescu Roman tizenhá- 
rom éves fiu néhány nap előtt eltünt 
Poganesti községben lakó szülei lakásá- 
ból. A fiu előzőleg feltörte szülei szekré- 
nyét és nagyobb összeget is vitt magá- 

val. Valószinü, hogy a kalandvágyó fiu 

Bucuresti felé indult. 
- A Kék FParadicsom boldog lakói. 

Az Oregon nevü amerikai hajó a 

Csendes-óceánon egy eddig ismeretlen 

kis szigetet talált. A szigeten nyolcvan- 
hét benszülött és négy fehér él. Ezek ti- 
zenkilenc év előtt kerültek oda. A She- 
ridan nevü hajóval Ausztráliába in- 

dultak, de nagy viharba kerültek, a gő- 
zös elpusztult és az utasok közül csak 
ők menekültek meg. Mikor az Oregon 

kapitánya közölte velük, hogy hajlandó 

őket visszavinni Amerikába, fanyar mo- 

sollyal jelentették ki, hogy nem kérnek 
abból. Elmondották, eszük ágában sincs 
elhagyni a kis szigetet, amelyet Kék 

Paradicsomnak neveztek el. Kijelentet- 
ték, hogy a szigeten minden megterem, 

anmire szükségük van és mind a négyen 
feleséget is kaptak. Nincsen kedvük 

; visszatérni a civilizált világba, ahol adót 

kell fizetni, tapogatni kell a törvények és 
rendeletek utvesztőjében és az ember 
nem ura saját megának 

Sport 
évdehes métkőzésehet és számos 

meglepetést hoztak a Jevrdinand-hupahüzdelmek 
utánjátszásra valószinüleg nem kerül 

sor, mert a Rapid csapata a Galvani két 

igazolatlanul szereplő játékosa miatt 

megóvta a mérkőzést. A Progresul 

3:0-ra győzött az Unirea, mig az IOGT 

3:2-re győzött a SFAPT ellen. Az Ilsa 

és a Kadima csak barátságos mérkőzést 
játszottak, mert a Kadima nem tudta 

kupamérkőzésre csapatát kiállitani. A 

barátságos mérkőzésen az Ilsa 4:2 ered- 

ménnyel győzött. 

Az enyhe időjárás folytán városunk- 
ban, a fővárosban és Erdély több vá- 

rosában labdarugó mérkőzések voltak. 
Városunkban a futballkerület által kitü- 

zött Ferdinand kupamérkőzések kezdőd- 

tek, amelyek számos meglepetést hoz- 

tak. A mérkőzések eredményei a követ- 

kezők: A helybeli lila-fehérek szép já- 
tékkal 5:1 (2:1) eredménnyel győztek 

a Venus csapata ellen, a munkáscsapat 

10:0 arányban hengerelte le a Fortuna 

együttesét, mig az Electrica 11:0 ará- 

nyu eredménnyel legázolta a Freidorf 

csapatát. A Politechnica együttese csak 

nehéz küzdelem után tudott a Staruinta 

csapata ellen győzelmet aratni. Az ered- 

mény 5:4 volt. A nap meglepetését a 

Galvani szállitotta, amely 3:2 (3:2) 

arányban vereséget mért a Rapidra. A 

második félidő 25-ik percében a mérkő- 

zés a sötétség miatt félbeszakadt, de 

Aradon 

a Gloria és az Olimpia játszottak barát- 

ságos mérkőzést, amelyet a Gloria 10:0 

arányban nyert meg. 

A fővárosban 

a Seba-kupamérkőzések során a Juven- 

tus-CFR meccset bonyolitották le, 

amelyből a Juventus 5:2 (2:0) arány- 

ban került ki győztesen. 

Tenniszverseny 

Stockholmban nemzetközi fedettpálya 
tenniszverseny volt, amelynek során 

Schröder svéd versenyző hatalmas 

küzdelem után 6:2, 6:3, 4:6, 4:6, 7:5 

40.000 EMBER ELőTT 
LEGYŐZTÉK AZ OSZTRÁKOK 

A SPANYOLOKAT 
Nemzetközi sportkörökben nagy ér- 

deklődéssel várták az osztrák és a spa- 

nyol futballcsapatok összecsapását. A arányban legyőzte Borotra neves francia 
válogatott futballmérkőzés Madridban versenyzőt. 

folyt le 40.000 főnyi közönség előtt. Az . 

első félidőben mindkét csapat 2-2 gólt 
ért el és a második félidő ezért rendki- 
vül izgalmas volt. A spanyol csatársor- 

ban a legjobb európai csatárnak emle- 

getett Langara kitünően játszik, de 
az osztrák csatársor határozottabb volt 
és az osztrákok erős küzdelem után 5:4 
arányu értékes győzelmet vivtak ki. 

Vivók csapatversenye 

A helybeli CFR sportegylet vivószak- 

osztalya ötös verseny keretében vendé- 

gül látta a satumarei Olimpia ötös csa- 

patát. A csapatversenyt 16:9 arányban 

a CEFR csapata nyerte meg. 

Sportklubok jehnezbálja 

AJimboliana sportklub a felnőt- 

tek részére január 25-én este a Paraszt- 
otthonban, mig január 26-án délután a 

gyermekek részére a Michels-vendéglő- 
ben tart jelmezbált. A Hertha sportegy- 

let felnőttek részére február 8-án és a 
gyermekek részére február 16-án az 

Ipartestület nagytermében tart jelmez- 

bált. A legszebb jelmezek jutalmazására 
mindkét egyesület értékes ajándékokat 

Magyar-japán jéghokkiküzdelem 
Budapesten a japán jéghokki csapat 

vendégszerepelt szép sikerrel. A japánok 
rendkivül lendületesen és szivósan ját- 

szottak. A magyar csapat elbizakodot- 

tan kezdte a mérkőzést és az első har- 
madban a japánok gyors játékukkal két 
gólt szereztee. A második és harmadik 

harmadban azután a magyar csapat is 

felfejlődött és végül is 5:2 eredménnyel 

győzött a japánok ellen. 

- Tüntetnek temét az egyiptomi diá- - A tormaci Olvasókör vasárnap 
kok. Kairóban a diákok vasárnap utcai 

felvonulásokat rendeztek, melyeken han- 

gosan követelték Egyiptom függetlensé- 
gét. Elhatározták, hogy a sztrájkot 
mindaddig folytatják, amig politikai kö- 

veteléseiknek nem tesznek eleget. 

tartotta tisztujitó évi közgyülését. A 

közgyülésen Szilágyi Sándor könyv- 
táros leköszönt és helyébe R. Szabó 

Józsefet választották meg, mig a veze- 

tőség többi tagjait ujból megválasztot- 

ták. 

Életbiztositó Társaság 
Központi igazgatóság: WIEN / Alspittatott 1882. évben 
Teljesen befizeteit alaptőke 4,000,000 oszták schilling 

Romániai igazsatóság: Eucuresti, Piata C. A. Rosetti 4 
Erdélyrészi igazgatóság: Clul, str. N. Jorsa 16 

A társaság müködési területe: Ausztria, Belgium, Bulgária 
Csehszlovákia, Egyipotom, Franciaország, Görögország, Hollandia, 
Jugoszlávia, Lengyelorszáz, Magyarország, Németország, Olaszor- 
szág Palesztina, Románia, Spanyolország, Tunisz, Törökország. 

Gyermek-, járadék- és nyugdijbiztositás 

A legszebb ajándék a 

.. ervényi 

miok, mint azt öök tervezik. A hit 

Mit hoz Unnek 1936 
Kimeritő választad errehorosz 
Megtudja sorsát, szerencsen 
üzlet, szerelem, házasság, so 
stb. Küldje születési adatait és 
bélyegben: Karma Yogha, as; 
gus, Brasov, Strada Horea 

- Meggyilkoltak és kira 
öreg vagyonos gazdát. Az ara 

Simandul de jos községben 

tettesek meggyilkoltak Gh 

Tódor hetvenegy éves gazdát. 
gazda, aki özvegyember volt, 

egyedül élt a község szélén levi 

ban. Reggel a szomszédoknak 

hogy Ghermant nem látják és n 
hitték, hogy megbetegedett, fell 

ték. Amikor a lakásba léptek, 

megdöbbenéssel látták, hogy 

ember fejszével szétvert fejjel 

holtan fekszik a padlón. A rabló 

ságot kétségtelenné tette az 

mény, hogy a tettesek az egés 
felforgatták. A csendőrség vélen 

szerint a rablógyilkosságot csal 

szonyokkal ismerős egyének k 

ték el, akiknek tudomása volt 

hogy Gherman Tódor álland 

gyobb pénzt őriz a lakásán. 

- Szépségkirálynő a vonat el 

te magát. Montgomer Ka 
1931-ben az amerikai Alpan 
szépségkirálynőjévé választottál 

lasztás után vidám élet kezdő 

mára. Két évre rá Michiga 

résztvett egy szépségkirálynő- 
son, azonban csak máso 

rült, Ez annyira elkeserit 

lággyülölővé lett. Most pedig Fint 
sa mellett a vonat elé velette 

meghalt. 

- Orszagazerte keresett tol 

tak el. Zagujen severinmegyei közs 

a csendőrségnek feltünt egy 

férfi, akit igazoltattak és megm 
Hátizsákja tele volt zsebórával 

ékszerrel. Kiderült, hogy a csen 

szerencsés fogást csinált. A 
ugyanis B a n u Joan, az országs 
resett basurranó tolvaj. Kéregetve 

végig a városokat és falvakat és 
lakásból igyekszik valamit ellopni 

talált sok órát és ékszert mind lo 

SZERKESZTŐI UZENE 

Több katoltkus polgár. Levelüki 

naszkodnak, hogy a Déli Hirlap nem 

kozik eleget a katolikus magyarok j 

panaszaival. Legutóbbi is több erdél 

ban irtak Karl József santanai pléb: 

gyarellenes magatart sáról, amellye 

hivatását összetéveszti a politikai a 

szerepével. Ezt önök ezekben a lapok 

vasták és szemrehányást tesznek a 

lapnak, hogy elhallgatja a dolgot. 

zsef plébános müködése nem ismere 

tünk és hogy mennyire nem hallgatt! 

panaszokat, hivatkozunk arra, ho; 

ezeket a Déli Hirlap már 1935 novei 

todiki számában megirta. Az erdél; 

mostani cikkei csak f Imelegités 

azoknak a sérelmeknek. Ez a lapszá 

kor rendelkezésükre áll a szerkes: 

vagy kiadóhivatalban. 1 

kel 

fénnyel ragyog, mint amnaltótte 

emberek kicsinyes cselekedetei ne ! 

rithatnak el gerinccs embereket hitük 

igazságot ideig-óráig eltakarni lehet, u 
fojtani nem. Az igazság mindig diad 

kodik, anébesekeze dés árán is.
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MOZI 

olcsó helyárak 
mozikban már életbe léptek 

kezdve a városi mozikban olcsóbbak 

helyárak. Néhány nap előtt meg- 

zy P o p Amos moziigazgató a váro- 

átogatottságát és igy jövedelmező- 

helyárak leszállitásával akarja el- 

A áros vezetősége az erre vonatkozó 

t elfogadta, a helyárak leszállitásá- 

kozólag előterjesztést tett a pénz- 

zterhez, aki a helyárak leszállitásá- 
oájárult. Az uj helyárak, amelyek 

ár 21-én már életbe is lépnek, a 

ők: 

pitolban: emeleti és földszinti 

és 30 lei és 4 lei bélyeg, az emeleti 
mögötti ülőhelyek az eddigi 30 lei 

8 lei és 4 lei bélyeg, második hely az 

lei helyett 11 lei és 4 lei bélyeg. A 
n az egységes helyár az eddigi 15 

t 10 lei, tanulók részére rendezett 

helyára 8 lei. 

olló-moziban földszinti páholy- 

ddigi 34 lei helyett 26 lei és 4 lei bé- 

élypáholyülés az eddigi 29 lei he- 

lei és 4 lei bélyeg, földszinti első 

ddigi 24 lei helyett 18 lei és 4 lei bé- 

sodik hely az eddigi 16 lei helyett 11 

ei bélyeg. Matinék helyára az eddigi 

eyett 10 lei. 
le ct-moziban a helyárak alig vál- 

A földszinten az első hely 20 lei, a 

ndü 1ő lei. Délután az első előadá- 
leles egységes helyárak vannak. 

JAMES OLYNING: 

leteországnak 
kolehév vivága 

nya mal lorrongó Abessziniából 
Copyright by Déli Hirlan 

ahaha, - kiáltott vissza az olasz, 

r elérte a titkos ajtót - a sátán 
ségemre van, amikor ugy intézte, 

kj. Itt fogsz pusztulni nyomo- 

öld alatt azzal a szépséges ném- 

nakodott a pilulát bevenni. Bizo- 
rájöttél a titkomra és óvtad. Hát 
figyelmeztetted. Mégis megdöglik. 

gdöglesz te is. Ehezve, kétségbe- 
ile ülhetitek meg a nászatokat, mi- 

* neggebbedtek. 
ormákat beszélt a dühös olasz. 

tnem is lehetett világosan megér- 

alósággal hadarta azokat. András- 

sikerül a titkos ajtón keresztül 

badba jutni, ott első dolga lesz, 

z ajtó rugószerkezetét elrontja és 

anakkor bal kezével a zsebébe 
e hirtelen kis villanylám- 

adt világosságnál ott látta az 
amint a jobb keze éppen a falba 

illentyü után nyult, hogy annak 

nelésével kinyissa a titkos ajtót 

rás rája kiáltott: 
fegállj, mert ellőnpen ? a halál fia 

zkém ujból gunyosan karagott. 

a pillanatban András kezében 

it a revolver. 

nyékén 

ütt. Most már tudom, hogy mi- 

Pop Amos igazgató a Capitolban és az 

Apollóban is tervezi ezeket az olcsó délutáni 

előadásokat. Ezeket szerdán és szombaton 

fogják tartani, amikor a délutáni első elő- 

adáson egységes olcsó helyárak mellett re- 

prizeket adnak elő. 

Mozik müsora: 

Kedd, január 21. 

Apolló-mozi: Fekete rózsák. 
Capitol-mozi: Az utolsó dal. 

Select-mozi: A tengerésztiszt. 

Forum-mozi: Stan és Bran mint skótok. 

eseseeeeseeeeeeLeDeeLeeDEcEEGeELeLeLeLELLEEELLe 

Közgazdaság 
Az ármegállapitó bizottság 

rövidesen ismét foglalkozik a liszt 

és kenyér árával 
A város, mint ismeretes, a liszt és ke- 

nyér árát szabaddá tettee Loichita 

Eutimie dr., városi gazdasági tanácsos 

most tanulmányozza a kérdést, hogyan 

lehetne ezeket az árakat az uj buzaárak- 

kal megfelelő arányba hozni. Megállapi- 

totta, hogy ujabban a buza ára csök- 

kent és ezzel összefüggésben javaslatot 

terjesze Coman Augustin főpolgár- 

mester elé. Hamarosan ujból összehiv- 
ják az ármegállapitó bizottságot, ame- 

lyen a malmosok és pékek részvételével 

megállapitják a liszt és kenyér uj árait. 
A fekete kenyér ára jelenleg városunk- 

ban 8 lei, a félbarna 9 lei és 50 bami, a 

fehér pedig 10 lei és 50 bani kilónkint. A 
város gazdasági hivatala a kenyér árak 

megfelelő csökkentésére törekszik. 

A város környékén levő felenek munkássága 
szintén részit kér a munkanélküli segélyhből 

A munkások szakszervezete a munka- 
nélküli segélyezések ügyében küldött- 
ségileg keresi fel a város vezetőségét. 

Kifogásolják, hogy a Timisoara kör- 

levő telepek munkássága 

Ugyanakkor a hahotázó elesz a földre 

bukott. 

András megrökönyödött. 
Nem tudott magának számot adni rő- 

la, hogy a revolver ravaszát megnyomta 

volna, vagy pedig a fegyver a kezében 

valamely vigyázatlan mozdulat következ- 

tében véletlenül sült el. 

Ha azonban a ravaszt meg is huzta 

volna az ujja, az csak önkéntelen mozdu- 

lat lehetett, mert hiszen nem volt szán- 

dékában lőni. 

Később az évek során valahányszor er- 

re a jelenetre gondolt, sohasem látott ab- 

ban tisztán. 

Egy-két gyors lépéssel a földön heverő 

olasz mellett volt. 

Villanylámpájával belevilágitott az ar- 

cába. 

Mindkét szeme nyitva voltés üvegesen 
meredt rája. 

Arcán a halál szine volt. 

Kétségtelenül látta, hogy az olasz 

halott. ; 
Amikor jobban vizsgálta, egyszerre 

csak észrevette, hogy a tarkójából vé- 
kony csikban vér folyik. 

A halálos golyó a koponya hátsó részé- 

be hatolt be és valószinüleg az agyba fü- 
ródott. A halál rögtön beállott. 
Andrásnak most az volt az első gon- 

megnyugtatja a leányt. 

Hiszen a fülében még most is ott csen- 

vetkezménye az volt, hogy a birkózásban 
közben a padlóra teritett olasz kém fel- 

ugrott és futni kezdett 

Most már ettől 5l az ellenféltől nincsen 

mit tartania. 

Visszasietett Flórához. 

A leányt eszméletlenil találta a öl- 

Tön. 

adja, hanem ahhoz hozzájárul a munka- 

a Városi Vigadó 

összes helyiségeiben 

dolata, hogy visszafordul Flórához és 

gett annak ijedt kiáltása, amelynek kö- 

Azonnal megállapitotta, hogy a eány 

nem részesül a munkanélküli segélyben 
azon a cimen, mert ezek a telepek köz- 

igazgatásilag nem tartoznak a városhoz. 

Végeredményben a segélyt nem a város 

valósimiles az izgalomtól - elájult. 

Gyengéden, óvatosan karjára vette és 

bevitte a szobába. Ott az ágyra fektette. 
Tanácstalanul nézett körül. 

Nem tudta, mit tegyen. Hogyan téritse 
eszméletre az ájult leányt? 

Az asztalon egyszerre látott egy üveg 

vizet. Hirtelen a zsebkendőjére öntött be- 
lőle és a nedves kendővel vigyázva dör- 
zsölni kezdte Flóra homlokát. 

Miunkájának eredménye volt, mert a 
leány nemsokára kinyitotta a szemét. 
Előbb halk sóhaj hagyta el az ajkát, az- 

tán megszólalt: 

- Hála Istennek, hogy maga itt van 
és nincsen semmi baja. 
- Én annak örülök, - felelte András 

-hogy magának nincsen semmi baja. 

- Mi van vele? - kérdezte Flóra. 

Nem akarta az olaszt megnevezni, de 

kérdése csakis rája vonatkozott, 

András tompán válaszolt: 
- Meghalt. 

Flóra egy darabig hallgatott, aztán 

kérdezte: 

- Miért ölte meg? Muszáj volt? 

lyását. 
Mikor elbeszélésével végzett, ő kérde- 

zett: 

Kényszeriteni akarta magát, hogy 

a pilulát bevegye? 

Igen. Amikor hozzám beállitott, 
igen kedvesnek mutatkozott. Hozta a ru- 

hát és a többi holmit. Külön tégelyben 
van a pálmaolaj levele. Ott az asztalon. 
Mellette egy kis dobozban a pilula. 
András csak most látta ezeket a dol- 
gokat az asztalon. A szék karjára vetve 
pedig ott hevert a férfiruha, amelyet az 
olasz kém Flórának hozott. 
- Azután elmondta az olasz, - foly- 
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ügyi miniszter, valamint a munkásság 

is, amelynek béréből erre a célra levoná- 

sok történnek. A timisoarai gyárakban, 

ahol ilyen levonásokat szintén eszközöl- 

nek, számos olyan munkás dolgozik, aki 

a külső telepeken lakik. Ez is indokolttá 

teszi, hogy a város környékén lakó mun- 

kanélküliek is részesüljenek segélyezés- 

ben. 

Felemelik a gyuta árát is. A főváros- 

ból jelentik, hogy meg nem erősitett hir 

szerint a dohány árának felemelése 

után a gyufa árának felemelését is ter- 

vezik. 

Közvetlen személykocsi Bncuresti és 
Belgrád között. A vasut vezérigazgató- 

sága Bucuresti és Belgrád között Timi- 

soarán keresztül közvetlen személyko- 

csit járat. A közvetlen kocsi tegnan óta 

közlekedik. 

Nincs üzlet a buzapiacon. A bánsági 

gabonapiacon az irányzat lanyha, csu- 

pán a tökmag irányzata barátságos. ÜzZ- 

letkötés kereslet hiányában kevés tör- 

tént. A piaci árak a következők: bánsá- 

gi buza 490, torontáli buza 495-500, 

tengeri 305, zab 350, takarmányárpa 

305, korpa 270, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 930, nagymalmi liszt 950, 

tökmag 810, napraforgómag 510, cirok- 

mag 250, muharmag 600 lei száz kilón- 

kint. A lóheremag 33 és a lucernamag 

30 lei kilónkint. 

tatta szavait Flóra - hogy jó volna a 
pilulát mindjárt bevenni, mert igy bizto- 
sabb a hatása, ha minél előbb szedem be. 

Azt válaszoltam, hogy ezt majd csak ak- 

kor teszem, ha felvettem a férfiruhát és 

arcomat az olajjal megbarnitottam. Pró- 

bált rábeszélni, hogy fogadjam meg a ta- 

nácsát, de egyre vonakodtam. Ugy lát- 
szik, hogy gyanus volt neki a vonakodá- 
som, mert egyre követelőzőbb lett. Azt 
mondotta, hogy őt is veszélybe sodrom, 
ha észreveszik, hogy a hangom nem elég 
mély és gyanakodni fognak. Akkor sem 
hajlottam a szavára. Végül aztán kijelen- 

tette, hogy nem távozik előbb, amig a 
pilulát a jelenlétében be nem veszem. 
Minthogy erre sem voltam hajlandó, erő- 
szakoskodni kezdett és kénezriti 

akart. 

- Szerencsére idejében jöttem, -vá- 

gott Flóra szavába András - és meg- 

akadályoztam a legrosszabbat. Most már 

az olasznak vége és nem tehet többé sem- 

mit maga ellen. Holnap délelőt t pedi 

véglegesen elhagyja a várat. 

Flóra hirtelen két kezével eltakarta : az 

arcát: 

- Nem akartam. Véletlenül történt. 
Aztán elmondotta az egésznek a lefo- 

- Borzasztó lesz nekem az éjszakát 

idelent tölteni. Rettenetes arra gondolni, 

hogy a folyosón egy halott ember fel 

szik. 

András is megdöbbent erre a sond 

latra. 

Aztán kijelentette: 

- Nem, nem! Nem hagyom magát itt. 

sorában. Lekta kapitány, a vár parancs- 

noka, tudomással bir magáról és tudja 
azt is, hogy maga velünk együtt elhagy- 
ja holnap a várat. Majd gondoskodik ró- 

la, hogy maga éjszakára fent a várben 
kapjon! lakást. 

(Folyt. köv.) 

Kiviszem ebből a földalatti börtönből, 
amelynek porkolábja már nincsen azélők 



Kedd, január 21. Bucuresti. 6: Felolvasás. 

15: Lemezek. 8: Hirek. 8.15: Vilnov és - 

Bbicianu kétzongorás játéka. Táncdarabok. 
.45: Előadás, utána Secereanu Miklós éne- 

kel. 9.10: Felolvasás. 9.30: Szimfónikus- 

hangverseny. A szünetben 10.30: Hirek. A 
szimfónikus zenc után vendéglő-zene. 11.45: 

Hirek németül és franciául. Budapest. 7.45: 

Torna. 11: Hirek, majd felolvasás. 11.45: 

Divattudósitás. 1: Cigánymuzsika. 1.30: Hi- 
; vek. 2.30: Rendőrzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

Asszonyok tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: 

Hanglemezek. 6.30: Előadás. 7: Hangleme- 

2 et fizetnek. Jeligés hirdetések 

a kiadóhívatal nem közölheti. 

zek. 7.55: Előadás. 8.25: Don Juan, opera- 

házi előadás. 10; Hirek. 11.55: 

ka. 12: Németnyelvü előadás, 

Budapest II. 7: Mezőgazdasági félóra. 7.30: 

Francia nyelvoktatás. 8.40: Előadás. 9.15: 

Hanglemezek. 10.35: Hirek. Belgrád 

11.20: Strauss R.: Zongoranégyes. 

Este 9: Suk: Esz-dur vonósszerenád. Milánó. 

6.15: Taánczene. 9.35: Operaelőadás. Róma. 

6.15: Könnyü-zene. 11: 

burg. Este 10.10: Könnyü-lemezek. Stutt- 

gart. Este 11.30: Mandolinzenekar, balalaj- 

ka-szóló és tánczene. Varsó. Este 11: Schu- 

bert: A halál és a leányka. 12: Tánclemezek. 

Bécs. 9: Prága és Bécs közös estje. 

12.35: Gaudriot-jazz. 

Cigánymuzsi- 

majd hirek. 

Tánczene. Strass- 

zenekar. 8: Hirek. 8.15: 
8.55: Üzenetek: 

evangélikus templomból. 10: 

Prága. 

zenekar. Budapest. 

Ejfél rek, majd operaházi zenekar. 

zene, majd hirek. Budapest II. 

Szerda, január 22. Bucuresti. 6: 
Operettlemezek. 

9: Stadelmann orgonamü- 

vész és Cocea György csellómüvész játéka az 
Anda Mária 

émekel. 10.30: Hirek. 10.45: Kis rádiózene- 

kar. 11.45: Hirek külföldre. 12: Kis rádió- 

7.45: Torna. 11: 

felolvasás. 11.45: Az álmatlanságról, felol- 

vasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 2.30: 

Eneknégyes. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 
5.45: Hirek. 6: Katonazenekar. 7: Előadás. 

7.30: Cigánymuzsika. 8.40: Julika, hangjá- 
ték. 10.25: Zongoramüvész játéka. 11: Hi- 

12.30: Jazz- 

7.30: Olasz 

Rádió- 

Hirek, 

segolesóbb Miedetés - - teggyorsabb czedmény 

nyelvoktatás. 8.30.: Szalonzenekar 

rek, majd cigánymuzsika. Belgr 

8.50: Szórakoztató-lemezek. Lipcse. 

Vidám-est a sielők világából, dalokka 

nével. Milánó. Este 9.35: Cillario hege 
vész játéka. 11: Tánczene. Prága. 5.5 

játék, zenével. Róma. Este 9.35: 

Lammermoori Lucia, opera a m án 

lából. Strassburg. Este 7.30: Rá 

hártaszólóval. Stuttgart. Este 9.45 

kari hangverseny. Varsó. Este 9: K 

zene. 10: Chopin-müvek. 11.40: 

Bécs. 820 Eysler zeneszerzői est. 

osztrák rádió ünnepi hangversenye 

emlékév alkalmából. 

sarok. Principele Carol: Mzrem 

tratik, Piata Kütti. A hírdetési dtj 

Irodakisasszony 

kezdő, kitünő iskolai bizonyitvánnyal, fel- 

vétetik. Cim a kiadóban. 

[ fúllást keves 
Fehérnemüjavitást 

keeppotést olcsón vállalok. III., St-. Romu- 

lus 72. (2040) 

- 
Középzoru özvegy, 

ki a háztartás minden ágában jártas, kitünő 
izonyitványokkal, egyedülálló férfihez, nő- 

höz, esetleg anyahelyettesnek menne. IV. 

Pulev. Carol 36. (3814) 

Könyv-ujdonságok: 
DÉLI HIRLAP előtizetűinek kedvezmény 

Stein: Ösi ösvenyen Azsiaban 

Hervey Allen: Anthon Adverse 

Hurst: Nem igy akartuk 

Mauriac: A tüzfolyó 

Szirmai: Mussolini, Kemal, St: 

Komlós: Néró és a VII-a. 

Mora: Vadember és családja 

Jeans: Csillagos ég titkai 

Mougham: Sör és perec! 
Göetz: A német nép története 

Popovits József: Harc egy falat 

kenyérért 

Kaphatók: 

CULTURA 
könyvkereskedésben 

Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

Telefon: 15-07 

Mozgószinháztulajdonosok 
igyelméle 

Eredeti gyári, elsőrendü amerikai 

oicsón eladó 

Cim a kiadóban 

idás-vétel 
Fladó 

haláleset miatt egy teljes kádárszet 

Kolozsvári J. -né, Tormac. 

Házhely 

Drvosilag rendelt 
baskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Bertheloi 21 
Teleton 23-95 

tiszta, szepen butorozott, különbejáratu, ut- 200 négyzetől, olcsón eladó. Tóth, Ronat, 

cai szoba, vilhamos megállónál. III., Str. Me- Str. Rosetti 7. (3803) 

morandului 4, I. em. (3563) - 

Antik szekrény 

Butorozott szoba és ovaris, massziv, antik asztal eladó. Cim a 

a MAFia közvetlen közelében, fürdőszoba- kiadóban. (3736) 
használattal, különbejárattal, kiadó. Cim a - 

kiadóban. (3723) Antik szekreter 

vee- e gyönyörü darab, igen jó állapotban, eladó. 

Kombinéfüzőök Cim a kiadóhivatalban. (3735) 

Princessfüzök ptkezde részére 

I, Str. Triumfului 11. 
is alkalmas nagy „Spaarherd" olcsón eladó. 

(3744) 

garantált magánjáró 

részletben fizetendő 

aszép akarlenni 
Használjon KULKA féle lillom- 
tejkrémet, liliom-telszappant, 
hiiompudert harom szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
Fekele Sashoz" 1., Plaia " 1, 6. Bratianu 

eladó 
Közelebbit: 

ügyvédnél Timisoata I. 

Viktoria-bank 

Teliesen jó állapotban levő és 

csénlőgép-marnitura 
2 vagon buzáért, amely 2 évi 

Dr. SUBTIRE J. 
Bulev. 

Regina Maria 2. Teleton: 20-70 

Eladó 

gekkel. Calea Girocului 9. 

1936. LIPCSEITAVASZI vÁsAÁR 
Kezdete máreius 1. 

c0 kedvezmény 
a német birodalmi vasutakon 
..... 

Felvilagositást ad: ANGERBAUER JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara I. ker., Strada 

Praporgescu 2. Telelon 70, vagy 

Leipziger Messamt/ teipzig/Deutschia
nd 

költözés miatt családi ház (311 négyzetől), 
szoba-konyha, éléskamra és mellékhelyisé- 

(3817) 

1936 lebruár 5-24 
A részvételi dijban hentio 

gyorsvonat ! 
Az utazi 

Társasutazás a Sarmiscn-partenkircheni téli 

ooiimpiai versenyekre 
Részvételi dij 13.585 lei 

glaltatik: vasuti jegy oda-vissza 

ÍL. osztályon és a teljes ellátási költségek. 

áshoz saját egyéni utlevél szükséges. 

Jelentkezési határidő 1986 január 28. 

Ielentkezni lehet a DELI HIRLAD kiadólivatalában, ahol részleles nron
ram is kapható 
t alsza 

Különféle 
Harisnyaszem-felszedést 

jól és olcsón vállalok. Cim: II. kerüt 
Delavrancea-utca 24, ajtó jobbra. 

Különféle fehérnemüvarrást 
vállal elsőrendü fehérnemü-varrónő. 

III., Str. Romulus 72. 

Elsőrangu vegetáriánus koszt 

házban és házon kivül kapható. ci m 

adóban. 

Olcsó kölcsön 
első betáblázásra kereskedelmi valtóra 

verziós adósságok rendezésére kaphat 

től-harminc évi törlesztésre. Bővebbet 

giana" A. G. kereskedelmi és boyváll 

Str. Eminescu 6. Telefon 22-80. 

Elveszett 

Kozonich Józsei névre szóló piros 

vány. Megtalálója a rendőrségen adja ! 

telért a DélE Hirla 

akár telefonon 

L C. Bratianu 3) 
nyomban meginc 
ljuk cimére ugy,h 

a hónap végé 


